



---

## О ходе расследования уголовного дела об убийстве федерального судьи Эдуарда Чувашова



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела об убийстве 12 апреля 2010 года судьи Московского городского суда Эдуарда Чувашова. К настоящему моменту установлен подозреваемый в совершении этого преступления – 28-летний москвич Алексей Коршунов. Следователем вынесено постановление о привлечении Коршунова в качестве обвиняемого по ст. 295 УК РФ. В связи с тем, что А.Коршунов скрывается от органов предварительного следствия в отношении него вынесено постановление о розыске, а судом ему заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствие просит всех, кто обладает какой-либо информацией о местонахождении Коршунова позвонить по телефону: 8-916-209-74-83.

12 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512759>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---